



SEÑALADOS EN CORRUPCION. La Fiscalía General ha demandado ante el Juez 1° de Hacienda por el delito de peculado al ingeniero Napoleón Duarte, su esposa Inés de Duarte, su hijo Alejandro y al Ing. Ovidio Hernández.

Fiscalía Abre Juicio Contra Duarte por Delito Peculado

El ex presidente democristiano Napoleón Duarte y algunos de sus familiares y ex funcionarios han sido encausados por la Fiscalía General en el Juzgado 1o. de Hacienda por la apropiación de un poco más del medio millón de colones que un organismo internacional destinó para ayuda a los damnificados del terremoto.

En un escrito presentado al tribunal por el Fiscal General, Dr. Mauricio Eduardo Colorado, se denuncia como cómplices del delito de peculado a la esposa de Duarte, Inés Durán de Duarte, a su hijo Alejandro, al hermano de Duarte, Rolando, y al dirigente democristiano Ovidio Hernández.

El Fiscal explicó en una conferencia informativa que el 9 de julio de 1987 el Banco Centroeame-

ricano de Integración Económica (BCIE) entregó al Comité de Emergencia Nacional (COEN) un cheque por 566 mil 017 colones, último abono de un donativo por 400 mil dólares que ese organismo otorgaba como ayuda para los damnificados del terremoto de 1986.

Los fondos descritos en el cheque con serie "M", número 013.070, girado contra el Banco Central de Reserva, nunca ingresaron al patrimonio del COEN, pues fueron endosados por el Ing. Ovidio Hernández, en supuesta representación del Comité, y entregados a Napoleón Duarte, explicó el Fiscal General.

En la demanda de la Fiscalía se asegura que

—Favor pase a la página 62.

Inspectores de Sanidad Analizan Salud Ambiental

La salud ambiental y la protección de la ecología son algunos de los temas que se analizan en el VI Congreso Nacional de Saneamiento Ambiental, en el que participaban unos 250 inspectores sanitarios del Ministerio de Salud, y que se desarrolla del 27 al 28 de julio en el local del Colegio Médico.

Miembros del comité organizador del Congreso manifestaron que la fecha de su realización concuerda con las

celebraciones del Día del Inspector de Saneamiento Ambiental que año con año celebra el Ministerio de Salud.

Al momento de dar por inaugurado el congreso, el sub-director General de Salud, Dr. Moisés Elías Bichara, hablando en representación del titular del ramo, quien no asistió por motivos de salud, dijo que entre los problemas que más preocupan a Salud Pública

—Favor pase a la página 57.



CONGRESO DE INSPECTORES SANITARIOS. Con la participación de unos 250 inspectores de saneamiento ambiental se desarrolló el VI Congreso Nacional de Saneamiento Ambiental, en el Colegio Médico, el 27 y 28 de julio. Parte de los inspectores asistentes.

Juez Decreta Detención Contra Hermano de Obispo

Un tribunal de lo penal decretó ayer la detención provisional del reo Salomón Enrique Rosa Chávez, hermano del obispo Gregorio Rosa Chávez y procesado por delitos de terrorismo y uso de documentos falsos.

El Juez 1° de lo Penal, licenciado Luis Morales Joya, dijo a los periodistas que resolvió detener en forma provisional a Rosa Chávez sólo por uso de documentos falsos y cohecho, delitos excarcelables con penas inferiores a los tres años.

que los actos de terrorismo que le imputan al reo, tales como toma de poblaciones, difusión de doctrinas anárquicas y asociación subversiva, no se habían comprobado.

La Policía Nacional insiste en que Salomón Enrique, junto con un segundo hermano del Obispo de nombre Aristides Rosa Chávez, opera en los grupos terroristas que operan en el país.

La Policía Nacional detuvo a Salomón Enrique a las 20:50 horas del 20 de julio, cuando se conducía en forma

sospechosa" por la calle El Bambú, del cantón Plan del Pito, en jurisdicción de Mejicanos.

Según el informe policiaco, inicialmente Rosa Chávez se negó a detenerse cuando se lo solicitaron los agentes de seguridad y opuso resistencia cuando lo arrestaron, por lo que fue conducido a la estación de policía de Cuscatancingo.

En la oficina policiaca, añade la fuente, el reo admitió que la cédula 1-1-218688, extendi-



PIDEN AYUDA. Vecinos de la Residencial Los Eliseos y Altamira piden a los jefes de Transporte y de Tránsito retiren los buses que sin autorización han invadido ese lugar y lo han convertido en una "Terminal Pirata".

Nombran Magistrados y Jueces de 1a. Instancia

El Dr. Guillermo Romero Hernández fue nombrado nuevo Juez Primero de Primera Instancia de lo Militar entre un grupo de magistrados y jueces que el presidente de la Corte Suprema, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, juramentó ayer por la mañana.

sustituye como titular en el tribunal de lo militar al extinto doctor Jorge Alberto Serrano, quien fuera asesinado el 11 de mayo del año pasado, informó una fuente del máximo tribunal.

El Juzgado estaba a cargo interinamente el licenciado Jorge Ernest-

Romero Hernández

—Favor pase a la página 52.

El Salvador Abre Consulado en la Frontera de Laredo

Para tratar de atender en mejor forma a los millares de salvadoreños que se encuentran con problemas en las ciudades fronterizas entre México y Estados Unidos, la Cancillería nombró a un Cónsul de Frontera en Laredo, EE.UU.

José Manuel Pacas, juramentó ayer al Lic. José Joaquín Chacón, quien tendrá su base en Laredo, pero estará adscrito al Consulado de Houston.

Dijo el Dr. Pacas que por cuestiones presupuestarias y no contar con el correspondiente

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr.

—Favor pase a la página 52.

Medidas Económicas son Necesarias Dice FUREN

Las medidas económicas que implementará el Gobierno son necesarias para no postergar los efectos negativos de las erráticas disposiciones del régimen anterior, afirmó un dirigente empresarial.

conferencia con perlocutistas que aun cuando las medidas económicas anunciadas por el Gobierno "caerán como alcohol en la herida", éstas son necesarias.

El licenciado Ernesto Gutiérrez, vocero del Frente Unido de Recuperación Económica Nacional (FUREN), sostuvo ayer en una

Al comparar el actual Gobierno con el régimen anterior, aseguró que el FUREN, gremial que aglutina a pequeños y medianos em-

—Favor pase a la página 31.

Expulsan 2 Paramédicos Brasileños Izquierdistas

Dos paramédicos brasileños fueron capturados por la Policía de Hacienda cuando se dedicaban a realizar actividades de proselitismo en favor de los grupos de izquierda y fueron expulsados del país ayer por Migración, se informó.

co, y la enfermera Maria Beatriz Colo, ambos de reconocida militancia en los grupos de izquierda, dijo una fuente oficial de Migración.

Los extranjeros son Nahún Karmalot, quien se hace pasar por médi-

Al momento de la detención, se añadió, les fueron encontrados veinte mil dólares en efectivo, cheques extendidos en Estados

—Favor pase a la página 57.